

公募要領正誤表

(ダウンロードされた公募要領の内容をご確認ください。)

<3月15日～18日ダウンロードの場合>

	誤	正
1頁下	<u>〒501-6018</u>	<u>〒500-8384</u>
7頁(3)	CD-R	CD-R <u>等</u>
18頁	<u>第5章</u> 雑 則	<u>第4章</u> 雑 則
18頁	<u>第8条</u> 旅費の計算に当たっては、	<u>第6条</u> 旅費の計算に当たっては、
18頁	(旧) 第8条条文中「 <u>全国中央会</u> 」	(旧) 第8条条文中「 <u>各県地域事務局</u> 」
18頁	<u>第9条</u> 補助事業者において旅費規程が	<u>第7条</u> 補助事業者において旅費規程が
21頁	申請書の右上の申請日記入欄が <u>欠落</u>	申請書の右上の申請日記入欄を <u>追加</u>

<3月15日以前ダウンロードの場合>

	誤	正
27頁	提出書類チェックシート中の認定支援機 関確認書 <u>提出部数 1部</u>	提出書類チェックシート中の認定支援機 関確認書 <u>提出部数 正本1部、副本5部</u>